

Titulli/Emërtimi i projektit	“Rikonstrukcion Ujësjiellësash të fshatrave Zërqan”
Tipi i projektit	Ujësjiellës
Vendndodhja e projektit	Njësia Administrative Zërqan
Buxheti total i projektit	4,918,939 me tvsh ALL
Përshkrimi i projektit	Njësia administrative Zërqan, që është nën juridksionin e bashkisë Bulqizë ka nevojë për rikostruktimin e ujësjiellësave nëpër fshatra pasi ato ekzistueset janë dëmtuar. Ky projekt shërben për furnizimin me ujë të banoreve të fshatrave të njësisë administrative Zërqan. Banorët të cilët konsumojnë ujin e pishëm janë 3000, si dhe shërben edhe për institucionet arsimore, shëndetësore, lokalet e shërbimit, objektet social kulturore, bizneset, etj..., të cilat ndodhen në këtë qendër të banuar.
Qëllimi dhe objektiva	Qëllimi i projektit është përmirësimi i cilësisë së jetesës, me objektiv: ♣ Përmirësimi, zgjidhja e furnizimit me ujë të pishëm të zonës:
Rezultatet e pritshme	Ndër rezultatet e pritshme janë: ♣ Rezultatet e pritshme të projektit janë ♣ Furnizimi me uje te pijshem të 3000 banorëve ♣ Ndërgjegjësimi i banorëve për mirëmbajtjen. ♣ Kapacitete të përmirësuara të qeverisjes vendore për administrimin dhe mirëmbajtjen e shkollave.
Rendi prioritar	Projekti është në rendin prioritar për vitin 2019
Qendrueshmëria e projektit	Pranë bashkisë do të ngrihet njësi për administrimin dhe mirëmbajtjen e infrastruktures se furnizimit me uje te pijshem. Fondi për administrimin dhe mirëmbajtjen e ujesjiellësave do të parashikohet çdo vit në buxhetin e bashkisë.
Aktivitetet e projektit	♣ Aplikimi tek fondi i Rajoneve apo tek ndonjë donator tjetër. ♣ Miratimi i lejeve administrative. ♣ Zbatimi i projektit.
Vlerësimi i ndikimit në Mjedis	Ka ndikim në mjedis, por në bazë të masave zbutëse të propozuar në studimin e ndikimit në mjedis do të minimizohet ndikimi.

Përshkrim për gatishmërinë e projektit për zbatim	Projekti për përmirësimin e këtij ujesjellesi është i hartuar dhe ndodhet në bashki se bashku me preventivin dhe planimetrine perkatese.
Planifikimi vendor, ndërvendor, kombëtar	Projekti ka qenë në listën e prioriteteve për investimet e Njesisë Administrative Zërqa sipas Planit strategjik të zhvillimit të miratuar në Bashki..